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Cnenmanu3anmus: Yposor
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YBaxaemas Kcenusi! Bam Heo0xouMo 00paTUTHCS He K TEPAIEBTY, a K ypoJjory. TakxkKe HE0OXOAUMO
oOcnegoBaThCs: OOIINH aHaIN3 MOYHM, aHAIM3 MO4YM 110 HeuumnmopeHKo, ToceB MOYHU Ha (Iopy 4
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTHOMOTHKAM. BO3MOXKHO, 4TO Hamo OymeT chenaTh HUCTOCKOIHIO
(MHCTpYMEHTAJIBHEIM OCMOTP BHYTPEeHHEe! II0BEPXHOCTU MOYeBOro Iy3wIps). [Tocie 3Toro MoxXHO
OymeT olpenenuThLCS C fUAarHo30M. BeposiTHee Bcero, y Bac Bce-Taku BOCIIaIUTENbHBIM ITPOIIECC B
MO4eBOM IIy3bipe (uucTut). [Ioka cobniomaliTe qUeTY: UCKITIOYUTE OCTPEIE, IPSiHBIE 6110a,
MapuHaAHl, aJIKoT0Jib), IPUHUMalTe MOYETOHHEIE TPaBhl (KYKYPY3HbIE PHIIbIA, TOMOKHSIHKY, JTUCT
OpyCHUKM), TTerTe OOJIBIIIOE KOMMYECTBO KUIKOCTH (Yak, COKM, KOMIIOTH], MOPCHI). O0s3aTENbHO
o0paTUTECh HA OYHEIH ITPUEM K YPOJIoTy!



